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Vi ljudje lahko le omejeno razumete naravne zakone, ker je to Moja volja, dokler vaša
duhovna zrelost ne doseže določene stopnje. Vendar pa lahko ovire, ki vam jih Jaz
postavljam, z Mojo pomočjo kadarkoli presežeš in takrat vam je vsako področje na
voljo, vsako znanje odprto in vsako raziskovanje mogoče. Ker imate potem Mene
Osebno za Učitelja, ki vas resnično pravilno uči, tudi na področjih, ki zahtevajo
človeško razumsko dejavnost, da pridete do pravilnega rezultata. In zato morate biti
za to duhovno zreli, morate biti v stiku z Manoj v razmišljanju in delovanju. Toda takoj,
ko vam manjka ta duhovna zrelost, ne boste mogli razlikovati med resnico in zmoto, in
tako ne boste mogli poznati sil, določiti njihovega vzroka in posledice ter jih ustrezno
uporabiti. Res je, da lahko kadarkoli delate poskuse in navidezno povečujete svoje
znanje, lahko pa delujete tudi s podporo moči, katere nenehno prizadevanje je
uničenje Mojih del, nad katerimi sama nima moči. In zato nikoli ne bom blagoslovil
takšnih poskusov, razen če gre zgolj za dejanja ljubezni do bližnjega, poskuse
pomoči trpečemu človeštvu, ne da bi od tega želeli imeti kakršno koli osebno korist.
Takrat vam bodo podrejene tudi vse sile, takrat jih boste lahko uporabljali neomejeno
in imeli boste velike uspehe, saj ste takrat dosegli tudi določeno stopnjo duhovne
zrelosti, ki vam zagotavlja pravilno in resnično razmišljanje in boste sposobni
obogatiti svoje znanje in biti blagoslovljeno aktivni. Človeštvo pa je zdaj doseglo tako
nizko stanje, da celo raziskovalci delajo brez Mene, da so samo čisto intelektualno
dejavni in se še vedno le trudijo narediti naravne sile uporabne za zemeljski uspeh. 

(4. januar 1947)  Zato sem jim postavil mejo, ki je oni, v svojem napačnem odnosu do
Mene in do materije, ne morejo preseči.... In tako njihovo raziskovanje in izračuni ne
bodo brez napak, čeprav so prepričani o njihovi pravilnost in na tem eksperimentirajo.
Vi le delno poznate zakone narave, ker je moje sevanje moči ogromno; teče skozi vso
neskončnost, pa ne samovoljno in naključno, ampak po mojem osnovnem zakonu od
večnosti razporejeno na vse stvaritve tako, da je njihov obstoj in vzdrževanje
zagotovljeno, vse dokler mora Stvarstvo izpolniti svojo duhovno nalogo. Tako je torej
vezana do določene mere, po svoji moči je prilagojena velikosti stvaritve in vse dokler
bo razmerje pravilno vzpostavljeno, bo imelo vzdrževalni in izgrajevalni učinek. Zato
količine moči ne moremo poljubno povečevati, sicer je učinek uničujoč. Samo Meni,
kot večnemu Stvarniku pripada moč, da učinek zaustavim, oziroma ga porazdelim
tako, da se ustvari ravnovesje skozi ustvarjanje in oživljanje novih stvaritev, človek pa
zaradi svoje nepopolnosti te moči nima, zato se moč, ki jo sprosti njegova
nerazumnost, obrne proti njemu samemu, to pomeni, da uniči ne samo tiste, ki ne
poznajo Mojih naravnih zakonov, ampak uniči celotno delo stvarjenja, ki nosi ljudi z
namenom zorenja njihovih duš .... Uničil bom modrost modrih in zavrgel modrost
razumnih.... (1 Kor 1,19) Dokler se bodo lotevali raziskovanja brez Mene, bo njihovo
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razmišljanje zamegljeno in rezultati bodo napačni.... In rezultat bo nepredviden
učinek, propad dela stvarstva, katerega ohranitev zahteva moč, ki teče vanj v pravi
meri. In tako bo s človeško voljo, ki ne meri Name, ampak izključno na materijo,
povzročeno zadnje uničenje na tej zemlji, ne da bi ga Jaz preprečil, saj je čas
izpolnjen, in vse človeštvo, razen Moje majhne črede, zrel za uničenje. AMEN
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